Irjuk fel a csomépontokra Kirchhoff I. térvényét

I,+I3=1
(1) Iy+ 1, =1
I.+ I3 = I,
valamint a teljes korre a II. torvényt:
(2) FEy—FE1=Uy + Uy + Us,
ahol Ohm torvénye szerint
(3) Uy = LRy, Uz = IRy, Us = I3Rs.

A feladat tovabbi része az (1), (2), (3) egyenletrendszer megoldasabol 4ll.
Az (1) rendszerbol I. = I, — I, = 1 A, az (1) egyenletrendszerbdl ezzel I, I, I kifejezhets egyikiik, pl. I
segitségével, amit (3)-ba, majd ezt (2-)-be téve

L =39A, L=-01A, I; =09 A;
(3)-bol Uy =39V, Uy=-06V, Us =27 V.
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Megjegyzés: 1. Tobb dolgozat a telepek polaritasat megforditotta. Tekintettel arra, hogy ez jelolés kérdése, a
megoldéasokat elfogadtuk.
2. Elfogadtuk azokat a megoldéasokat is, amelyek Uy, Us, Us-ra a két-két csomdpont kdzotti fesziiltségeket adtak.



